OPAKOVANI

Anketni listy si muzete ve Skolnim roce 1995/96 vyzadat na adrese: Nakladatelstvi Alter, Pripotoc¢ni 31
101 00, Praha 10, = 02/72 08 08

1. Vypoditej:

15:4=88 17:3=-88 07:7=-3 62:9=5E5 33:7=88 60:8- 8
25:9=88 39:4=-EE 41:6=FF 12:5=-8E5 76:8=—3s 23:3-= 8
00:7=2E 29:5=FF 76:8=E 26:7-2F 23:3=gE 34:4=
45:6=25 14:3=8E 6:9=88 52:9=8F 43:7-5= 58:8=-um ||24
2. Jogurt stoji 7 KC. Kolik jogurtd mizeme koupit za 30 K&?
Zapis: | . ~ o
et Vypocet:
B ”_"{__"}dpovéd': | | | “ __ 2
3. Vypocitej: 12 12
4.20=-5 =8 7.50-88 3.100=-55 60:2=58 210:3= 55 160:4 =300
5.80=88 9.30=88 7.100- s 80:4 =28 100:5= §i¢ 480: 8-
8.40- 82 3.70=-18 6.100~ B 100:2= 8 240:6 = 5 180:6 = I
2.90=82 6.60=E= 9.100-= 60:3= i 350:7 = 5 560:7 =

4.V jednom nalevovém sacku je 5 gram Caje. Kolik gram(<aje je v krabicce, kterd obsahuje 20 sack(?
Zapis:

_Vypodet:

'____-Odpové_d_’;_ _ _ __ 2

5. Vranovi koupili 350 kg brambor v 7 pytlich. Kolik kilogramt brambor bylo v jednom pytli?

Zapis: . . I pemesamms mameete
Vypocet:

Odpovéd: =y 2

6. V jednom baliku je 50 kreslicich ¢tvrtek. Kolik ¢tvrtek koupila pani ugitelka, jestlize koupila 8 balik(i?
Zapis:

Vﬁ_ﬁﬁ&et:_ | st
= ___QMéd’:__ . e Em a 2
7. Vypocitej:
12.5=8 7.13=-§ 15.8=2¢ 30:3=5% 68:4=5 72:3=8%
17.4=-808 2 19 25.6-85 85:5=52 46:2=B5 84:7-=5s
34.3=58 8.14=@ 47.4-3 36:2==2 T76:4=F 96:6-3
62.2=-55 6.35-F O61.9=F8 78:6=2= 42:3=-5% 65 .5 =G5 24

8. V obchodeé s ovocem a zeleninou koupila Katka 3 kg jablek po 18 K& a 2 kg banant po 23 Ke. Kolik
korun zaplatila za cely nakup? Kolik korun ji vratili, jestlize platila stokorunovou bankovkou?
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Celkovy maximalni pocet bod(: 83 Celkovy dosazeny pocet bodu:
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